## CORRIGENDA

## VOLUMES 23, 1938 AND 24, 1939

## Volume 23

Page 520, paragraph 3, line 5, for "state" read "stage."

Page 600, explanation of figures 7-17, line 5, figures 1, 7, 8, 9, 5, 2, 3, 4, 6,10 should read 7, 13, 14, 15, 11, 8, 9, 10, 12, 16 respectively.

## Volume 24

Page 310, sixth line from bottom of page, for "justificable" read "justifiable."

Page 366, paragraph 3, line 2, for "deficiences" read "deficiencies."

Page 368, footnote 2, line 2, for "Pwr" read "Pww."

Page 377, paragraph 3, line 4, for "M-M ms" read "M-R ms."

Page 429, line 4, for "GOWFN" read "GOWEN."

Page 432, table 14, bottom left, for "y1z" read "y4z."